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 Уредник Нове српске политичке мисли и бивши посланик Ђорђе Вукадиновић каже за
Н1 да је идеја о предизборима у опозицији нереална и утопистичка. "За то нема шансе,
добро звучи, на жалост наша политичка сцена је таква да је за нашу политичку борбу
потребно нешто више од предизбора", каже он.

  

Он оцењује да је одржани састанак са европаламентарцима није био припремни, већ
почетак дијалога.

  

  

„Изразили су жељу и наду да дођу у Београд пре лета, у јуну очекујем тај састанак.
Необичан је формат, није исто када сте око стола. Ја сам био учесник и претходног
неуспешног дијалога, многи су заборавили да је пред крај 2019. године такође
посредовала делегација европарламентараца. Изражавам наду и благи оптимизам, сви
би требало да извуку неку поуку из тог неуспеха“, казао је Вукадиновић и објаснио на
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чему се инсистирало на састанку.

  

„Јесте мало и тужно и смешно, али две групације имају сличне ставове, ситне су разлике.
Ми смо у ванредној ситуацији, мени су мало неувредљиви покушаји дела власти да се
понашамо као да је све у реду: опозиције нема у парламенту, осим као мета напада,
стање у медијима се зна какво је, ненормална је ситуација, власт је имала 9 година да
покаже како се спроводи закон“, сматра он.

  

Говорећи о паралелном дијалогу, Вукадиновић сматра да постоји само један.

  

„Смисао паралелног дијалога је да умањи утицај јединог правог дијалога, да га
обесмисли, поручено им је да је паралелни дијалог фарса да прекрије овај једини прави
и ја нисам срећан што је то тако. Али, ево нека посредује било ко, Дачић и Вучић су
страна у спору, не могу они бити посредници, онда се то своди на одлазак на канабе код
Дачића и Вучића, који зна најбоље ко му је опозиција“

  

Вукадиновић каже да је веома интелигентна изјава лидера Српског патриотског савеза
Александра Шапића да уколико на следећим изборима буде добио поверење за било
које важно место у држави да међу сарадницима не види садашњег заменика
градоначелника Београда Горана Весића.

  

  

„СНС и СПС немају већину у Београду, Вучићу треба фронтмен, он може да поднесе да
му резултат почиње бројем 3, јер је толико подигао лествицу. Ова анексија гура у други
и трећи плана Весића и шефа београдских напредњака Небојшу Стефановића. Шапић је
овим добио шта је хтео, а он је у Београду пре четири године имао скоро 10 одсто,
мислим да ће добар део тог ‘пакета’ пренети“, сматра Вукадиновић.
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